
Протокол анкетирования профессорско-преподавательского состава по программам 

специалитета 

 

Наименование образовательной программы: Артист драматического театра и кино 

Форма обучения: очная 

 

В анкетировании приняли участие 44 педагога, что составило 100 % от количества 

научно-педагогических работников, реализующих программу. 

 

Результаты анкетирования 

 
№ 

п/

п 

Вопросы  Ответы  Результаты 

анкетирования 

(кол-во ответов/ 

процент) 

1.  В какой мере процесс обучения по 

преподаваемым Вами учебным 

дисциплинам обеспечен в Институте 

учебной литературой, электронными 

средствами обучения, учебно-

производственным оборудованием, 

доступом в интернет? 

 В полной мере 

 Обеспечен удовлетворен 

 Не обеспечен 

70% 

30% 

− 

2.  По Вашему мнению, средства обучения, 

учебное оборудование в аудиториях, в 

которых Вы работаете? 

 

 вполне достаточны для 

обеспечения высокого качества 

образовательного процесса 

 удовлетворительны для 

обеспечения высокого качества 

образовательного процесса 

 недостаточны для 

обеспечения высокого качества 

образовательного процесса 

 

45% 

 

 

43% 

 

 

 

12% 

3.  Какие проблемы образовательного 

процесса требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? 

 Недостаток учебно-

методической литературы  

 Недостаточное материально-

техническое обеспечение учебных 

аудиторий  

 Неудобное расписание 

 Организация практик 

 Неудобный личный кабинет в 

ЭИОС (электронной информационно-

образовательной среде) при 

взаимодействии с обучающимися 

13% 

 

 

51% 

 

9% 

2% 

 

25% 

4.  Укажите, какие из перечисленных видов 

деятельности, на Ваш взгляд, требуют 

дополнительной методической 

поддержки?  

 Разработка учебно-

методической документации 

 Создание учебных пособий/ 

учебников 

 Создание методик проведения 

учебных занятий по профильным 

дисциплинам 

 Разработка вопросов и 

заданий для текущего контроля и 

итоговой аттестации 

20% 

 

36% 

 

 

39% 

 

 

5% 

5.  Оцените наполненность используемых 

вузом ЭБС (электронных библиотечных 

систем: Юрайт, Лань, Научная 

электронная библиотека eLIBRARY.RU) 

методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися предполагаемых 

 Отлично 

 Хорошо 

 Удовлетворительно 

 Неудовлетворительно 

56% 

27% 

17% 

− 
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результатов обучения по профилю 

реализуемой программы. 

6.  Какими возможностями ЭИОС 

(электронной информационно-

образовательной среде) Вы пользуетесь 

при  организации учебного процесса по 

своей дисциплине? 

 Размещение заданий 

 Размещение дополнительных 

материалов 

 Информирование студентов 

(форум) 

 Не пользуюсь 

28% 

54% 

 

9% 

 

9% 

7.  Удовлетворены ли Вы предоставляемой 

вузом возможностью принимать участие 

в театральных фестивалях, творческих 

конкурсах, научных конференциях, 

лабораториях, семинарах? 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

75% 

18% 

7% 

−% 

8.  Какова Ваша удовлетворенность 

условиями работы  в Институте? 

 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

64% 

32% 

4% 

− 

9.  Насколько Вы удовлетворены полнотой 

и актуальностью информации об 

Институте, размещенной на 

официальном сайте Института? 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

80% 

20% 

− 

− 

10.  Удовлетворены ли Вы предоставляемой 

Институтом возможностью 

прохождения повышения 

квалификации? 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

77% 

13% 

6% 

4% 

11.  Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса? 

 Да 

 Частично 

 Нет 

90% 

10% 

− 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 
Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Неудовлетворенность До 50% 

 

Общие выводы 

1. Удовлетворенность электронной информационно-образовательной средой 

Института (вопросы 5, 6, 9) Полная удовлетворенность 

2. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (вопросы 1, 2) Полная удовлетворенность 

3. Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы (вопросы 3, 

4) Полная удовлетворенность 

4. Удовлетворенность кадровым обеспечением программы (вопросы 10, 11) Полная 

удовлетворенность 

5. Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 

программе (вопросы 7, 8, 10) Полная удовлетворенность 

  



Протокол анкетирования профессорско-преподавательского состава по программам 

специалитета 

 

Наименование образовательной программы: Артист театра кукол 

Форма обучения: очная 

 

В анкетировании приняли участие 44 педагога, что составило 100 % от количества 

научно-педагогических работников, реализующих программу. 

 

Результаты анкетирования 

 
№ 

п/

п 

Вопросы  Ответы  Результаты 

анкетирования 

(кол-во ответов/ 

процент) 

12.  В какой мере процесс обучения по 

преподаваемым Вами учебным 

дисциплинам обеспечен в Институте 

учебной литературой, электронными 

средствами обучения, учебно-

производственным оборудованием, 

доступом в интернет? 

 В полной мере 

 Обеспечен удовлетворен 

 Не обеспечен 

71% 

29% 

− 

13.  По Вашему мнению, средства обучения, 

учебное оборудование в аудиториях, в 

которых Вы работаете? 

 

 вполне достаточны для 

обеспечения высокого качества 

образовательного процесса 

 удовлетворительны для 

обеспечения высокого качества 

образовательного процесса 

 недостаточны для 

обеспечения высокого качества 

образовательного процесса 

 

46% 

 

 

 

44% 

 

 

10% 

14.  Какие проблемы образовательного 

процесса требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? 

 Недостаток учебно-

методической литературы  

 Недостаточное материально-

техническое обеспечение учебных 

аудиторий  

 Неудобное расписание 

 Организация практик 

 Неудобный личный кабинет в 

ЭИОС (электронной информационно-

образовательной среде) при 

взаимодействии с обучающимися 

17% 

 

45% 

 

 

9% 

4% 

 

25% 

15.  Укажите, какие из перечисленных видов 

деятельности, на Ваш взгляд, требуют 

дополнительной методической 

поддержки?  

 Разработка учебно-

методической документации 

 Создание учебных пособий/ 

учебников 

 Создание методик проведения 

учебных занятий по профильным 

дисциплинам 

 Разработка вопросов и 

заданий для текущего контроля и 

итоговой аттестации 

21% 

 

33% 

 

 

36% 

 

 

10% 

16.  Оцените наполненность используемых 

вузом ЭБС (электронных библиотечных 

систем: Юрайт, Лань, Научная 

электронная библиотека eLIBRARY.RU) 

методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися предполагаемых 

 Отлично 

 Хорошо 

 Удовлетворительно 

 Неудовлетворительно 

26% 

56% 

18% 

− 



результатов обучения по профилю 

реализуемой программы. 

17.  Какими возможностями ЭИОС 

(электронной информационно-

образовательной среде) Вы пользуетесь 

при  организации учебного процесса по 

своей дисциплине? 

 Размещение заданий 

 Размещение дополнительных 

материалов 

 Информирование студентов 

(форум) 

 Не пользуюсь 

43% 

31% 

 

15% 

 

11% 

18.  Удовлетворены ли Вы предоставляемой 

вузом возможностью принимать участие 

в театральных фестивалях, творческих 

конкурсах, научных конференциях, 

лабораториях, семинарах? 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

73% 

21% 

6% 

 

19.  Какова Ваша удовлетворенность 

условиями работы  в Институте? 

 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

68% 

29% 

3% 

− 

20.  Насколько Вы удовлетворены полнотой 

и актуальностью информации об 

Институте, размещенной на 

официальном сайте Института? 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

80% 

18% 

2% 

− 

21.  Удовлетворены ли Вы предоставляемой 

Институтом возможностью 

прохождения повышения 

квалификации? 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

80% 

15% 

5% 

− 

22.  Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса? 

 Да 

 Частично 

 Нет 

90% 

10% 

− 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 
Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Неудовлетворенность До 50% 

 

Общие выводы 

6. Удовлетворенность электронной информационно-образовательной средой 

Института (вопросы 5, 6, 9) Полная удовлетворенность 

7. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (вопросы 1, 2) Частичная удовлетворенность 

8. Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы (вопросы 3, 

4) Полная удовлетворенность 

9. Удовлетворенность кадровым обеспечением программы (вопросы 10, 11) Полная 

удовлетворенность 

10. Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 

программе (вопросы 7, 8, 10) Полная удовлетворенность. 


